
  

   

Desde 1997 su proveedor de confianza en protección 

desechable. 

 

Since 1997 your reliable supplier of disposable protection. 

CATALOGUE 

DESECHABLES  

DISPOSABLES 
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OHP Group, since 1997 your reliable supplier. Specialists in single use garments and acce-

sories. 

 

Grupo OHP, desde 1997 su proveedor de confianza. 

We offer a wide selection of garments and accessories designed for various sectors, inclu-

ding PPE under Cat. I, II and III. 

 

Ofrecemos una amplia gama de prendas y accesorios de protección diseñadas para cada 

sector de uso. 

Disponemos de EPIS de Cat. I, II y III. 

Single use garments, accessories and medical devices for, hospitals, veterinary and beauty 
sectors. 

 

Prendas, accesorios y dispositivos médicos de un solo uso, diseñados para el sector hospi-
talario, sanitario, estética, veterinario y similares.  

We provide OEM services in Asia, outsourcing of suppliers, product and packaging design 
and certification. We take care of your imports including logistics and quality control. 

 

Ofrecemos servicios de importación desde Asia. Nos encargamos de localizar proveedores, 
diseñar las prendas y su material de presentación, así como de su control de calidad, certifi-
cación de productos y logística. 



  

 3 

Headwear   Gorro 

Clip Mob Cap, double elastics. Nonwoven PP 10 gsm. 

Gorro desechable, plegado tipo acordeón. Con doble elástico. Tela sin tejer. 

PP 10 grs. 

SKU# 
REF 

SIZES 
TALLAS 

COLOUR PACKING PCS/CTN CTN/PALLET 

71100901 UNI Yellow/Amarillo 100 1000 (10x100) 50 

71100905 UNI Red/Rojo 100 1000 (10x100) 50 

71100906 UNI 
Light blue/

Celeste 
100 1000 (10x100) 50 

71100908 UNI White/Blanco 100 1000 (10x100) 50 

71100913 UNI Green/Verde 100 1000 (10x100) 50 

POLYPROPYLENE CLIP MOB CAP 
GORRO CIRCULAR PP PLEGADO ACORDEON 
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Headwear   Gorro 

Bouffant Cap. Nonwoven PP. 

Gorro desechable tipo chapela. Fabricado en tela sin tejer Polipropileno. 

Con ajuste mediante elástico. 

SKU# 
REF 

SIZES 
TALLAS 

COLOUR PACKING PCS/CTN CTN/PALLET 

71100218 UNI White/Blanco 100 1000 (10x100) 70 

81100106 UNI 
Light Blue/

Celeste 
100 1000 (10x100) 45 

81100113 UNI Green/Verde 100 1000 (10x100) 45 

BOUFANT CAP 
GORRO CIRCULAR PP 



  

 5 

Headwear   Gorro 

Cap with visor PP 

Gorro circular con visera PP 

SKU# 
REF 

SIZES 
TALLAS 

COLOUR PACKING PCS/CTN CTN/PALLET 

71100308 UNI White/Blanco 100 2000 (20x100) 20 

NAVY CAP 
GORRO PASTELERO PP 

SKU# 
REF 

SIZES 
TALLAS 

COLOUR PACKING PCS/CTN CTN/PALLET 

71100108 UNI White/Blanco 100 1000 (10x100) 20 

Navy Cap, Polypropylene. 

Gorro tipo pastelero, en Polipropileno. 

CAP WITH VISOR PP 
GORRO CON VISERA PP 
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Headwear   Gorro 

Hood Polypropylene and Coat PE 

Capucha integral, con ajuste elástico en el contorno de la cara. Ideal para tra-

bajos de pintura, limpiezas industriales, chorro de arena. 

SKU# 
REF 

SIZES 
TALLAS 

COLOUR PACKING PCS/CTN CTN/PALLET 

71100708 UNI White/Blanco 50 200 (4x50) 48 

HOOD POLYPROPYLENE  
CAPUCHON PP 

SKU# 
REF 

SIZES 
TALLAS 

COLOUR PACKING PCS/CTN CTN/PALLET 

71100808 UNI White/Blanco 50 200 (4x50) 48 

Hood, Polypropylene 

Capucha integral, con ajuste elástico en el contorno de la cara. Ideal para tra-

bajos de pintura, Fabricado en, PP. Transpirable. 

HOOD POLYPROPYLENE AND COAT PE 
CAPUCHON PP PLASTIFICADO 
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SKU# 
REF 

SIZES 
TALLAS 

COLOUR PACKING PCS/CTN CTN/PALLET 

81200306 UNI Sky Blue/Celeste 50 1000 (20x50) 52 

81200308 UNI White/Blanco 50 1000 (20x50) 52 

81200313 UNI Green/Verde 100 1000 (20x50) 52 

Surgical Mask   Mascarilla 

SURGICAL MASK WITH TIES 
MASCARILLA ALTA FILTRACIÓN CON CINTA 

Surgical mask with ties. 

Mascarilla quirúrgica de alta filtración, ajustable mediante cintas. Fabricada en 

tres telas sin tejer. Con tres pliegues y banda de ajuste nasal. Eficacia de filtra-

ción bacteriana superior al 98% para partículas. 
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SKU# 
REF 

SIZES 
TALLAS 

COLOUR PACKING PCS/CTN CTN/PALLET 

81200206 UNI Sky Blue/Celeste 50 1000 (20x50) 52 

81200208 UNI White/Blanco 50 1000 (20x50) 52 

81200213 UNI Green/Verde 50 1000 (20x50) 52 

Surgical Mask   Mascarilla 

SURGICAL MASK WITH ELASTIC 
MASCARILLA ALTA FILTRACIÓN CON ELÁSTICO 

Surgical mask with elastics. 

Mascarilla quirúrgica de alta filtración, ajustable mediante elásticos. Fabricado 

en tela sin tejer de 3 capas de PP. 2 exteriores de Spunbounded y filtro interior 

de Meltblown. Con 3 pliegues y banda de ajuste nasal. 
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SKU# 
REF 

SIZES 
TALLAS 

COLOUR PACKING PCS/CTN CTN/PALLET 

71200106 UNI Sky Blue/Celeste 100 2000 (20x100) 48 

71200108 UNI White/Blanco 100 2000 (20x100) 48 

Paper Mask / Mascarilla and Beard Cover / Cubre Barbas 

Beard Cover, PP. 

Fabricado en tela sin tejer transpirable. Ajuste mediante elásticos. 

PAPER MASK WITH ELASTIC 
MASCARILLA DE PAPEL CON ELÁSTICO 

BEARD COVER 
CUBRE BARBAS 

SKU# 
REF 

SIZES 
TALLAS 

COLOUR PACKING PCS/CTN CTN/PALLET 

73410208 UNI White/Blanco 100 10.000 (100x100) 16 

Disposable Paper Mask, one layer with elastic. 

Mascarilla desechable, plegada, de papel de una capa.  

Ajustes mediante elásticos. 
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Earmuff Case Cover   Funda Orejera 

SKU# 
REF 

SIZES 
TALLAS 

COLOUR PACKING PCS/CTN CTN/PALLET 

83111108 UNI Mixed/Mezclado  300 1x300 36 

EARMUFF CASE COVER 
FUNDA OREJERA PP 

 

Earmuff Case Cover, PP. 

Funda orejera de polipropileno, para casco de protección auditiva, con borde de 

goma elástica. Proporciona una mejor higiene en caso de varios usuarios del 

casco. 



  

 11 

SKU# 
REF 

SIZES 
TALLAS 

COLOUR PACKING PCS/CTN CTN/PALLET 

71200308 UNI White/Blanco 25 200 (8x25) 48 

APRON PP + PLASTIC COATED WITH PP TAPES TO TIE ON 
DELANTAL PP PLASTIFICADO CON AJUSTE MEDIANTE CINTAS 

Apron   Delantal 

Apron PP, Plastic Coated. 84 cms length. 

Delantal con peto, plastificado de largo 84 cms. Con cintas. 
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SKU# 
REF 

SIZES 
TALLAS 

COLOUR PACKING PCS/CTN CTN/PALLET 

71200407 UNI Blue/Azul 100 1000 (10x100) 40 

71200408 UNI White/Blanco 100 1000 (10x100) 40 

APRON, DISPOSABLE PE 
DELANTAL PLÁSTICO 

Apron   Delantal 

Apron, Disposable PE. 

Delantal con peto de plástico de un solo uso.120 x 76 cm. 22 micras/galga 80. 



  

 13 

Sleeve   Manguito 

SKU# 
REF 

SIZES 
TALLAS 

COLOUR PACKING PCS/CTN CTN/PALLET 

71200807 UNI Blue/Azul 100 1000 (10x100) 100 

71200808 UNI White/Blanco 100 1000 (10x100) 100 

DISPOSABLE PE SLEEVE 40X20CM 
MANGUITO PLÁSTICO 40X20CM 

Disposable PE Sleeve. 

Manguito impermeable, ajustable mediante elástico en ambos extremos. Fabri-

cado en Polietileno. 0,02mm. 
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SKU# 
REF 

SIZES 
TALLAS 

COLOUR PACKING PCS/CTN CTN/PALLET 

71201408 170x170 White/Blanco 25 100 (4x25) 20 

71201508 60x60 White/Blanco 25 100 (4x25) 50 

71201607 150x150 Dark Blue/Azul marino 25 100 (4x25) 20 

DISPOSABLE COVER WITH ELASTIC BAND 
FUNDA ELÁSTICA 

Cover   Funda elástica 

Disposable Cover with elastics. 

Funda desechable en tela sin tejer con elásticos para cubrir depósitos alimen-

tarios y similares. 
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Labcoat   Bata laboratorio 

SKU# 
REF 

SIZES 
TALLAS 

COLOUR PACKING PCS/CTN CTN/PALLET 

71300205 UNI 
Red/Roja 

PP 
50 50 (50X1) 36 

71300206 UNI 
Light Blue/Celeste 

PP 
50 50 (50x1) 36 

71300228 UNI 
White/Blanco 

PP 
50 50 (50x1) 36 

71300213 UNI 
Green/Verde 

PP 
50 50 (50x1) 36 

LABCOAT VELCR WITHOUT POCKET 
BATA LABORATORIO VELCR SIN BOLSILLOS 

Disposable Coat. 

Bata tipo laboratorio sin bolsillos. Cierres mediante velcro. Fabricada en tela sin tejer. 
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visitor Gown   Bata visitante 

SKU# 
REF 

SIZES 
TALLAS 

COLOUR PACKING PCS/CTN CTN/PALLET 

71300308 UNI 
White/Blanco 

PP 
10 100 (10x10) 48 

VISITOR GOWN PP 
BATA VISITA  PP 

 

Visitor Gown, Front opened. 

Bata de visita en tejido sin tejer. Abierta delante con cinturón. Puño elástico. 
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Patient Gown   Bata consulta 

SKU# 
REF 

SIZES 
TALLAS 

COLOUR PACKING PCS/CTN CTN/PALLET 

81320107 UNI 
Dark Blue/Azul Marino 

SMS 
10 100 (10x10) 48 

81320108 UNI White/Blanco 10 100 (10x10) 48 

81320117XL XL 
Dark Blue/Azul Marino 

PP 
10 100 (10x10) 32 

81320117 UNI Dark Blue/Azul Marino 10 100 (10x10) 48 

PATIENT GOWN FRONT OPENED 
BATA CONSULTA SIN MANGAS 

 

Patient Gown, Front opened. 

Bata de consulta en tejido sin tejer. Opaco. Abierta delante con cinturón. Ideal 

para consulta, rayos, resonancia... 
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Casaca Patient Gown   Casaca  

SKU# 
REF 

SIZES 
TALLAS 

COLOUR PACKING PCS/CTN CTN/PALLET 

81320407 UNI 
Dark Blue/Azul Marino 

SMS 
10 100 (10x10) 56 

81320417 UNI Dark Blue/Azul Marino 10 100 (10x10) 32 

CASACA PATIENT GOWN 
CASACA CERRADA 

 

Casaca Patient Gown. 

Casaca cerrada en tejido sin tejer. Opaco. Ideal para consulta, rayos, resonan-

cia... 
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Insolation Gown   Bata Protectora 

SKU# 
REF 

SIZES 
TALLAS 

COLOUR PACKING PCS/CTN CTN/PALLET 

81310206 UNI Sky Blue/Celeste 10 100 (10x10) 48 

81310113 UNI 
Green/Verde 

PP 
10 100 (10x10) 48 

ISOLATION GOWN, ELASTIC WRIST, 
BATA PROTECTORA PP 

Isolation Gown, Elastic Wrist. 

Bata protectora con mangas y elástico en puños. Tela sin tejer. Ideal para visi-

tas hospitalarias. 
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Thong   Tanga 

SKU# 
REF 

SIZES 
TALLAS 

COLOUR PACKING PCS/CTN CTN/PALLET 

81200508 UNI 

White/Pink 

Blanco/Rosa 

PP 

100 1000 (10x100) 32 

81200518 
UNI 

MINI 

White/Blue 

Blanco/Azul 

PP 

1 400 (1x1) 24  

DISPOSABLE THONG PP 
TANGA DESECHABLE 

Disposable Thong PP 

Tanga Desechable PP de color blanco con elástico ribeteado para un mejor 

ajuste, hipoalergénico y con buena transpiración. 
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Stretcher roll   Rollo camilla 

STRETCHER ROLL TST WITH PRECUT 
ROLLO CAMILLA TST CON PRECORTE 

Stretcher roll TST de 80mts x 60cms Precut. 

Rollo camilla TST de 80 mts x 60 cms con precorte para clínicas de estética, 

médicas y sectores similares.  

SKU# 
REF 

SIZES 
TALLAS 

COLOUR PACKING PCS/CTN CTN/PALLET 

71700308 
80 mts x 

60cms 

White/Blanco 

PP 20grs 
1 6 (6x1) 30 
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Disposable Bed Sheet   Sabana Desechable 

DISPOSABLE BED SHEET 
SABANA DESECHABLE PP 

Disposable Bed Sheet. 

Sábana de un sólo uso fabricada en tela sin tejer. 30 grs. Para cubrir camillas 

de consulta. 

SKU# 
REF 

SIZES 
TALLAS 

COLOUR PACKING PCS/CTN CTN/PALLET 

83100206 60 x 180 
Sky Blue/Celeste 

PP 30grs 
25 200 (8x25) 66 

83100806 90x180 
Sky Blue/Celeste 

PP 30grs 
25 100 (4x25) 30 

83100106 150x200 
Sky Blue/Celeste 

PP 30grs 
25 100 (4x25) 24 

83101107 80x150 
Blue/Azul 

PP 30grs 
25 100 (4x25) 16 

83100308 75x200 
White/Blanca 

PP 30grs 
25 200 (8x25) 30 
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Disposable Bed Sheet   Sabana Desechable 

SKU# 
REF 

SIZES 
TALLAS 

COLOUR PACKING PCS/CTN CTN/PALLET 

83100406 75x100 Sky Blue/Celeste 25 200 (8x25) 54 

83100407 75x100 Blue/Azul Marino 25 200 (8x25) 54 

83100506 50x75 Sky Blue/Celeste 25 400 (16x25) 54 

83100507 50x75 Blue/Azul Marino 25 400 (16x25) 54 

83100708 50x50 White/Blanco 100 1000 (10x100) 54 

Disposable Drape. 

Paño no estéril, fabricado en polipropileno. Suave, confortable, transpirable y 

de gran absorción. 

DISPOSABLE DRAPE 
PAÑOS DESECHABLES 

SPUNLACE TOWEL 
TOALLA SPUNLACE 

SKU# 
REF 

SIZES 
TALLAS 

COLOUR PACKING PCS/CTN CTN/PALLET 

83101608 30X40 White/Blanca 100 2000 (20x100) 27 

Spunlace Towel 

Toalla Spunlace suave al tacto y muy absorbente. El producto tiene la particula-

ridad de que al mojarse y enjabonarse no se rompe o descompone, esta espe-

cialmente diseñado para centros geriátricos, masajistas, peluquerías, estética. 



  

 24 

 

SKU# 
REF 

SIZES 
TALLAS 

COLOUR PACKING PCS/CTN CTN/PALLET 

83200208 
Bed Sheet 125x230 

Pillowcase 40x90 
White/Blanco 100 100 (100x1) 16 

Kit Bed Sheet Kit   Sabana Ajustable 

Kit Bed Sheet (125x230) + Pillowcase (40x90).  

Sábana desechable con elásticos en las esquinas para su mejor adaptación. 

KIT BED SHEET + PILLOWCASE 
KIT SABANA AJUSTABLE + FUNDA ALMOHADA 
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Disposable Bed Sheet   Sabana Desechable 

SKU# 
REF 

SIZES 
TALLAS 

COLOUR PACKING PCS/CTN CTN/PALLET 

83110706 65x255 
Sky Blue/celeste 

PP 30grs 
25 100 (4x25) 32 

83110108 80x210 
White/Blanca 

SMS 16grs 
25 100 (4x25) 36 

83110603 80x210 
Black/Negro 

PP 30grs 
25 100 (4x25) 36 

83110606 80 x 210 
Sky Blue/Celeste 

PP 30grs 
25 100 (4x25) 36 

83110608 80 x 210 
White/Blanco 

PP PLUS 30grs 
25 100 (4x25) 36 

83111203 95x220 
Black/Negro 

PP 30grs 
25 100 (4x25) 32 

83110907 95x220 
Blue/Azul Marino 

PP 30grs 
25 100 (4x25) 32 

83110908 95x220 
White/Blanca 

SMS 16grs 
25 100 (4x25) 32 

DISPOSABLE ELASTIC BED SHEET 
SABANA AJUSTABLE DESECHABLE 

Elastic Bed Sheet. 

Sábana ajustable con elásticos de un sólo uso fabricada en tela sin tejer.  

Para cubrir camillas de consulta, estética... 
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Shoecover   Calza reforzada 

SKU# 
REF 

SIZES 
TALLAS 

COLOUR PACKING PCS/CTN 
CTN/

PALLET 

71500808 UNI 
White/Blanco 

PP 
500 500 (5x100) 40 

High Boot Cover PP and Plastic Coat, 

Cubrezapatos fabricado en tela sin tejer PP. Plastificado. Con elásticos y cin-

tas para atar por debajo de la rodilla.  

HIGH BOOT COVER PP 
CUBREBOTAS ALTO PP PLASTIFICADO 

Shoecover, PP.  

Cubrezapatos fabricado en tela sin tejer PP. Transpirable.  

SKU# 
REF 

SIZES 
TALLAS 

COLOUR PACKING PCS/CTN 
CTN/

PALLET 

71500108 UNI 
White/Blanco 

PP 30grs 
100 1000 (10x100) 45 

71500106 UNI 
Sky Blue/Celeste 

PP 25grs 
100 1000 (10x100) 45 

71500113 UNI 
Green/Verde 

PP 25grs 
100 1000 (10x100) 45 

PP SHOECOVER 
CALZA TELA SIN TEJER PP 
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Shoescover   Calza reforzada 

SKU# 
REF 

SIZES 
TALLAS 

COLOUR PACKING PCS/CTN 
CTN/

PALLET 

71500507 UNI 
White/Blue 

Blanco/Azul 
500 500 (5x100) 40 

71500508 UNI 
White/White 

Blanco/Blanco 
500 500 (5x100) 40 

SHOECOVER CPE 
CALZA PP CON SUELA CPE GOFRADA 

Shoecover, Non-Woven,Plastic Sole Antiskid. 

Cubrezapato PP con suela CPE gofrada. Muy resistente, impermeable, anti-

deslizante. 

SKU# 
REF 

SIZES 
TALLAS 

COLOUR PACKING PCS/CTN 
CTN/

PALLET 

71500408 UNI 
White Embossed 

Blanca 
100 400 (4x100) 48 

Shoecover, Thick Plastic CPE, White Embossed. Thick 30 Micr. 

Cubrezapato fabricado en plástico CPE grueso, gofrado. Muy resistente, im-

permeable, antideslizante. Grueso 30 Micr. 

SHOECOVER, THICK PLASTIC CPE 
CALZA REFORZADA CPE GRUESO 
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Shoescover   Calza reforzada 

SKU# 
REF 

SIZES 
TALLAS 

COLOUR PACKING PCS/CTN 
CTN/

PALLET 

71500307 UNI Blue/Azul 100 1000 (10x100) 54 

71500317 UNI Blue/Azul 100 1000 (10x100) 54 

SHOECOVER PLASTIC CPE 
CALZA PLASTICO CPE 

Shoecover Plastic CPE, Antistatic, 

Cubrezapato fabricado en plástico gofrado antiestático, de buen agarre y gran 

elasticidad. 
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Shoescover   Calza reforzada 

SKU# 
REF 

SIZES 
TALLAS 

COLOUR PACKING PCS/CTN 
CTN/

PALLET 

71500707 UNI Blue/Azul 100 2000 (20x100) 35 

71500708 UNI White/Blanco 100 2000 (20x100) 35 

SHOECOVER PLASTIC PE 
CALZA 

PLASTICO PE 

Shoecover Plastic PE. 

Cubrezapato Plástico PE . 
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Overall   Mono 

SKU# 
REF 

SIZES 
TALLAS 

COLOUR PACKING PCS/CTN CTN/PALLET 

71401508 M, L, XL, XXL White/Blanco 1 25 (25x1) 30 

LAMINATED OVERALL ANTISTATIC  

CAT III TYPES 5 AND 6 MICROPOROUS FILM 
MONO LAMINADO ANTIESTATICO 

Laminated Overall Antistatic Cat III Types 5 and 6 

Mono de protección con capucha, elásticos en puños, cintura y tobillos. Capu-

cha con elástico. Cremallera con tapeta. Resistencia a partículas y salpicadu-

ras. Antiestático, film microporoso. 
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Overall   Mono 

SKU# 
REF 

SIZES 
TALLAS 

COLOUR PACKING PCS/CTN CTN/PALLET 

71400208 
S, M, L,  

XL, XXL 
White/Blanco 1 100(100x1) 30 

OVERALL WITH HOOD PP 

CAT I MINOR RISKS 

MONO CON CAPUCHA PP 

Overall with Hood PP Cat I Minor Risks 

Mono con capucha y ajustes elásticos en puños y tobillos. Fabricado en Poli-

propileno de 40 grs. Ideal para limpiezas, pintura, etc.  

Cat. I Riesgos Mínimos 
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Gloves   Guantes 

SKU# 
REF 

SIZES 
TALLAS 

COLOUR PACKING PCS/CTN CTN/PALLET 

75800503 S, M, L, XL 

Black/Negro 

Powder Free 

3,5 grs 

100 1000 (10x100) 78 

75800506 
XS, S, M,  

L, XL 

Blue/Azul 

Powder  Free 

3,5 grs 

100 1000 (10x100) 66 

75800514 S, M, L, XL 

Pink/Rosa 

Powder Free 

3,5 grs 

100 1000 (10x100) 66 

Nitrile gloves. Powder Free. Unsterile. Disposable, with a textured finish, allo-

wing a better grip. Fist rolled facilitates donning. Ambidextrous. Suitable for Peo-

ple allergic to latex. For sanitary use, food industry, laboratories... 
 

Guantes de nitrilo de un solo uso. Sin polvo. No estériles. Desechables, con 

acabado texturizado, lo que permite un mejor agarre. Puño enrollado, facilita el 

enguantado. Ambidiestro. Adecuados para personas alérgicas al látex. 

Para uso sanitario, industria alimentaria, laboratorios…  

NITRILE GLOVES 
GUANTES NITRILO 

NORMATIVAS AQL 1.5 
EPI Cat. III 
EN 374-2 / EN 374-4 
EN 420 
EN 455 - 1 
EN 455 - 2 
EN 16523-1 
EN 1186-1 / EN 1186-9 / EN 1186-14 
Apto para manipulación de alimentos. 
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Gloves   Guantes 

SKU# 
REF 

SIZES 
TALLAS 

COLOUR PACKING PCS/CTN CTN/PALLET 

75800808 S, M, L, XL 

White/Blanco 

Powder  Free 

4,5 grs 

100 1000 (10x100) 66 

VINYL GLOVES 
GUANTES VINILO 

NORMATIVAS AQL 1.5 
EPI Cat. III 
EN 374-2 / EN 374-4 
EN 420 
EN 455 - 1 
EN 455 - 2 
EN 16523-1 
EN 1186-1 / EN 1186-9 / EN 1186-14 
Apto para manipulación de alimentos. 

 

Disponsable vinyl gloves. Powder-free, non-sterile. Ambidextrous. 
 

Guantes desechables de vinilo. Libre de látex natural. Sin polvo, no estéril. Ambidiextro. 

HDPE GLOVE 

GUANTE POLIETILENO 

SKU# 

REF 

SIZES 

TALLAS 
COLOUR PACKING PCS/CTN CTN/PALLET 

75800110 UNI Clear 100 10.000 (100x100) 48 

HDPE glove, in block. Transparent and embossed for better grip. Hypoallergenic, non sterile.  
 

Guante de polietileno de alta densidad en block, transparente y gofrados para un mejor agarre. Hipoalergé-

nico. No estériles. 

NORMATIVAS AQL 1.5 
EPI Cat. III 
EN 374-2 / EN 374-4 
EN 420 
EN 455 - 1 
EN 455 - 2 
EN 16523-1 
EN 1186-1 / EN 1186-9 / EN 1186-14 
Apto para manipulación de alimentos. 
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The articles submitted by the OHP Group comply with the provisions of Regulation (EU) 2016/425 of the Eu-

ropean Parliament and of the Council of March 9, 2016 on Personal Protective Equipment and therefore re-

peals Directive 89/686 / EEC, transposed in Royal Decree 1407/1992, concerning personal protective equip-

ment. It has been found that they satisfy the pending provisions of the Category I Directive. 

Category I: Includes the minimum risks of superficial mechanical injuries, contact with weak-acting cleaning 

materials or prolonged contact with water; contact with hot surfaces not exceeding 50º. 

 

Los artículos presentados por Grupo OHP cumplen conforme con lo dispuesto en el Reglamento (UE) 2016/425 del Par-

lamento Europeo y del Consejo de 9 de marzo de 2016 relativo a los Equipos de Protección Individual y por lo que se 

deroga la Directiva 89/686/CEE, transpuesto en el Real Decreto 1407/1992, relativo a los equipos de protección indivi-

dual. Se ha comprobado que satisfacen las disposiciones pendientes de la Directiva para Categoría I. 

Categoría I: Incluye los riesgos mínimos de lesiones mecánicas superficiales, contacto con materiales de limpieza de 

acción débil o contacto prolongado con agua; contacto con superficies calientes que no excedan de 50º. 

CLASSIFICATION OF PPE ACCORDING TO THEIR CATEGORY 

CLASIFICACIÓN DE LOS EPI SEGÚN SU CATEGORÍA 

Cat. 
Risk Level 

Nivel de  Riesgo 

EPI Control 

Control de <<tipo>> 

EPI 

Manufacturing  Control 

Control de las fabricaciones 

I 
Minor risks 

Riesgos menores 

Manufacturer's self-

certification 

Autocertificación por el 

fabricante 

Under the responsibility of the  

manufacturer. 

Bajo la responsabilidad del fabricante. 

II 
Serious Risks 

Riesgos graves 

EC type examination 

by authorized bodies 

Examen CE de tipo por 

organismos autorizado 

 Under the responsibility of the manufacturer. 

Bajo la responsabilidad del fabricante. 

III 
Deadly Risks 

Riesgos mortales 
 

Manufacturing supervision by authorized bodies 

(testing of products taken by sounding or EN 

29000 quality system). 

Supervisión de fabricación por organismos autoriza-

dos (prueba de productos sacados por sondeo o sis-

tema de calidad EN 29000). 

REGULATION OF SANITARY PRODUCTS 

Class I 

The declaration of conformity of medical devices is composed of the application of regulation 93/42 / EEC, 

Annex V; and Royal Decree 1591/2009, of October 16, which regulates medical devices, which transposes 

Directive 93/42 / EEC. (Effective March 21, 2010). 

 

REGULACIÓN DE PRODUCTOS SANITARIOS 

Class I 

La declaración de conformidad de los productos sanitarios está compuesta por la aplicación de la normativa 93/42/EEC, 

Anexo V; y Real Decreto 1591/2009, de 16 de octubre, por el que se regulan los productos sanitarios, que transpone la 

Directiva 93/42/CEE. (Entrada en vigor el 21 de marzo de 2010). 
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